

# Масштабный партнер

Программа ОАЭ на выставке ИННОПРОМ впечатляет

Андрей МЕШАВКИН

Делегация страны-партнера ИННОПРОМ-2024 – Объединенных Арабских Эмиратов (ОАЭ), в состав которой входят три профильных министра, представит в Екатеринбурге масштабную национальную экспозицию площадью свыше 1 000 кв. м и насыщенную деловую программу. Свои разработки представят более 40 компаний, делегацию почти из 200 человек возглавит министр промышленности и передовых технологий ОАЭ Султан бин Ахмед-АЛЬ-ДЖАБЕР.

В состав делегации также войдут *Сара бинт Юсуф Аль-Амири* – государственный министр народного образования и передовых технологий ОАЭ, *Тани бин Ахмед Аль-Зайуди* – государственный министр внешней торговли ОАЭ. Национальная экспозиция ОАЭ, которая разместится в павильоне №4, познакомит участников ИННОПРОМ с перспективными разработками более 40 компаний.

В первый день работы ИННОПРОМ, 8 июля, участники двустороннего бизнес-форума «Промышленный диалог: Россия – Объединенные Арабские Эмираты» обсудят, какие отрасли и инновационные технологии будут задавать тренды развития двустороннего партнерства.

В рамках форума также состоятся встречи представителей компаний из России и ОАЭ по таким отраслям, как металлургия, энергетика, медицинские технологии, логистика, пищевая индустрия и финансы.

9 июля в рамках деловой программы пройдет панельная дискуссия «ИИнтеллект мегаполисов: внедрение инновационных технологий». Спикеры обсудят передовые разработки, которые применяются в различных сфе-



В составе экспозиции ОАЭ на ИННОПРОМ будут представлены компании в сферах нефтедобычи, логистики, промышленности, торговли

рах жизни и инфраструктуры больших городов.

В составе экспозиции страны-партнера будет представлена ADNOC – национальная нефтяная компания Абу-Даби, 12-я по объему добычи в мире. Свои решения представят ADQ – инвестиционная и холдинговая компания, AD Ports Group – один из ведущих мировых посредников в сфере логистики, промышленности и торговли, Emirates Steel Arkan – крупнейший производитель стали в ОАЭ и другие.

Масштабную экспозицию дополнит культурная программа ОАЭ. На полях ИННОПРОМ ежедневно будут выступать национальные творческие коллективы. 8 июля представители страны-партнера выступят на официальном приеме от имени губернатора Свердловской области по случаю открытия ИННОПРОМ. 9 июля в «Синара Центре» состоится вечерний прием UAE GALA DINNER, организованный представителями делегации ОАЭ.

По словам министра про-

мышленности и передовых технологий ОАЭ, статус страны-партнера соответствует стремлению государства создать и укрепить глобальное устойчивое экономическое партнерство.

– Интеграция технологий и инноваций соответствует целям национальной промышленной стратегии ОАЭ по диверсификации экономики и является важным аспектом как для развития промышленности, так и для формирования технологического будущего наших стран. Убежден, что участие ОАЭ в выставке

ИННОПРОМ поспособствует налаживанию долгосрочных и взаимовыгодных стратегических партнерств, – отметил Султан бин Ахмед Аль-Джабер.

– Партнерами ИННОПРОМ всегда становились страны, с которыми уже сложились успешные торгово-экономические отношения, а товарооборот РФ и ОАЭ в последние два года бьет все рекорды. Уверен, что российские производители приятно удивят эмиратских коллег и найдут немало полезных контактов для развития своего международного бизнеса, – отметил программный директор выставки ИННОПРОМ *Антон Атрашкин*.

Всего участие в выставке в этом году примут представители более 50 иностранных государств. Делегация Таджикистана, Беларуси и Киргизии возглавят премьер-министры.

– С каждым годом участников международной промышленной выставки ИННОПРОМ становится больше, что подтверждает звание Свердловской области как одного из ведущих центров международной коммуникации России, – отметил министр международных и внешнеэкономических связей *Вячеслав Ярин*.

На данный момент свое участие подтвердили официальные делегации из 23 иностранных государств. Кроме того, в этом году на ИННОПРОМ придут представители пяти международных организаций: СНГ, ШОС, Союзное государство, Центр международного промышленного сотрудничества ЮНИДО, Евразийская экономическая комиссия.

В четвертом павильоне разместятся национальные экспозиции иностранных государств. Кроме ОАЭ свой потенциал представят Беларусь, Казахстан, Киргизия, Таджикистан, Узбекистан, а также будет представлен стенд Евразийской экономической комиссии.



Одна из компаний, которая представит свою продукцию на стенде, – «Интекс», производитель спортивной формы, имеющий лицензию КХЛ

## Лидеры спортивной индустрии

На ИННОПРОМ впервые будет представлен стенд «Индустриально-спортивный кластер Свердловской области»

Максим НАЧИНОВ

Посетители Международной промышленной выставки ИННОПРОМ-2024 смогут увидеть продукцию ведущих свердловских производителей спортивного оборудования, инвентаря и спортивной одежды. Она будет представлена на стенде «Индустриально-спортивный кластер Свердловской области».

На стенде можно будет задать интересующие вопросы представителям компаний, а также стать участником мастер-классов от известных спортсменов, научиться играть в шахматы или проверить свои силы в поединке с профессиональным шахматистом. Важное место на стенде займут материалы о развитии спортивной отрасли Свердловской области, значимых спортивных объектах региона, создании ин-

дустриально-спортивного кластера Свердловской области. И это неслучайно, поскольку в этом году спортивная отрасль Среднего Урала отмечает свое столетие.

На выставке также пройдет Всероссийский форум «Обеспечение технологического суверенитета в производстве спортивного оборудования и инвентаря».